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三義木雕節-地方交流活動問卷調查

77
40%

116
60%

受測者男女比例

男 女

27
14%

15
8%

33
17%

41
21%

44
23%

33
17%

年齡層

0-19歲

20-29歲

30-39歲

40-49歲

50-59歲

60歲以上

29
15%

49
25%

90
47%

24
12%

1
1%

教育程度統計

國小、國中

高中(職)

大專院校

碩士

博士

55
28%

91
47%

4
2%

2
1%

30
16%

10
5%

1
1%

居住地統計
臺中市

苗栗縣

彰化縣

南投縣

北部地區

南部地區

東部地區

16
8%

63
33%

89
46%

23
12%

2
1%

臺灣水利相關政策瞭解程度

非常了解

了解

普通

不了解

非常不了解

98
51%81

42%

12
6%

2
1%

0氣候變遷對用水的影響程度

非常有影響

有影響

普通

沒影響

非常沒影響

33
17%

108
56%

48
25%

3
2%

1
0%

水資源供給狀況的滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

20
10% 2

1%
34
18%

46
24%

25
13%

12
6%

27
14%

1
0%

19
10%

7
4%

職業統計
軍警公教

農林漁牧

製造業

商業、服務業

自由業

家管

學生

待業

退休

其他



退休

其他

居住地統計

臺中市

苗栗縣

彰化縣

南投縣

北部地區

南部地區

東部地區

臺灣水利相關政策瞭解程度

非常了解

了解

普通

不了解

非常不了解

氣候變遷對用水的影響程度

非常有影響

有影響

普通

沒影響

非常沒影響

水資源供給狀況的滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

57
30%

136
70%

是否聽過此工程計畫

是

否

168
87%

25
13%

是否會繼續關注此計畫

是

否

16
9%

80
43%

63
34%

27
14%

1
0%

是否了解「聯通管供水系統」將串接大

甲溪及大安溪水源，以穩定公共用水

非常了解

了解

普通

不了解

非常不了解

60
31%

111
58%

22
11%

0 0
透過此活動後，對工程之看法

非常認同

認同

普通

不認同

非常不認同

125
129

114

100

110

120

130

140

本計畫可達到之效果認知

增加民生用水 自來水彈性調度 降低缺水危機

27

98

14

59
43 57

0

200
中部地區民眾水資源訊息得知來源

報紙 電視
廣播 線上新聞
水資源相關網站 社群媒體(如FB、Line)

58

122

87

51
26

0

50

100

150

希望以何種方式告知此計畫

公共場合張貼或寄發資料 新聞媒體或報章雜誌

社群網路 舉行說明會/座談會

村里長向居民說明

67

144

34

0

50

100

150

200

有意願參加本計畫舉辦之下列活動

說明會/座談會 環境教育體驗活動 工作坊


